
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 01191
Título da Pesquisa:
POLITICA E QUALIDADE DE VIDA
CENARIO ECONOMICO NO BRASIL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 05/1996
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1012 50,6 50,6 50,6
988 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

48 2,4 2,4 2,4
385 19,3 19,3 21,7
279 14,0 14,0 35,6
481 24,1 24,1 59,7
332 16,6 16,6 76,3
475 23,8 23,8 100,0

2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NAO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINAS. INC.
6 GINAS. COMP.
7 COLEG. INC.
8 COLEG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

171 8,6 8,6 8,6
63 3,2 3,2 11,7

264 13,2 13,2 24,9
311 15,6 15,6 40,5
311 15,6 15,6 56,0
226 11,3 11,3 67,3
160 8,0 8,0 75,3
309 15,5 15,5 90,8

53 2,7 2,7 93,4
132 6,6 6,6 100,0

2000 100,0 100,0
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instcr GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 ATE PRIM. COMP.
6 GINAS. INC. E COMP.
8 COLEG. INC. E COMP.
10 SUPER. INC. E MAIS
Total

809 40,5 40,5 40,5
537 26,9 26,9 67,3
469 23,5 23,5 90,8
185 9,3 9,3 100,0

2000 100,0 100,0

p101 Pensando neste ano de 1996 ATÉ AGORA, de uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) 
pessoalmente este ano está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

56 2,8 2,8 2,8
1105 55,3 55,3 58,1

497 24,9 24,9 82,9
255 12,8 12,8 95,7

87 4,4 4,4 100,0
2000 100,0 100,0

p102 E como diria que será O RESTANTE DESTE ANO ? De uma maneira geral diria que para o(a) 
sr(a) pessoalmente ele será:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

218 10,9 10,9 10,9
983 49,2 49,2 60,1
344 17,2 17,2 77,3
179 9,0 9,0 86,2
276 13,8 13,8 100,0

2000 100,0 100,0

p2 O(a) sr(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito insatisfeito com a vida 
que vem levando hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

78 3,9 3,9 3,9
1388 69,4 69,4 73,3

426 21,3 21,3 94,6
76 3,8 3,8 98,4
32 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p3 Pensando nos próximos 3 meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) diria 
que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS ÚLTIMOS 

TRÊS MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
3 Comprar menos
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

441 22,1 22,1 22,1
991 49,6 49,6 71,6

514 25,7 25,7 97,3
54 2,7 2,7 100,0

2000 100,0 100,0

p4 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos 
endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos 3 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
2 Mesmo numero de 
dividas dos ultimos 3 
meses
3 Menos endividado
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

487 24,3 24,3 24,3
784 39,2 39,2 63,6

651 32,6 32,6 96,1
78 3,9 3,9 100,0

2000 100,0 100,0

p501 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
10 Imovel
11 Material de 
construcao/ Reforma da 
casa
19 Maquinas/ 
Equipamentos de 
trabalho
996 Outros

97 4,9 4,9 4,9
203 10,2 10,2 15,0
335 16,8 16,8 31,8
126 6,3 6,3 38,1

77 3,9 3,9 41,9
2 ,1 ,1 42,0

13 ,7 ,7 42,7

56 2,8 2,8 45,5

20 1,0 1,0 46,5
68 3,4 3,4 49,9

17 ,9 ,9 50,7

17 ,9 ,9 51,6
842 42,1 42,1 93,7
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p501 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

997 Nao deixou de 
comprar nada
998 Deixou mas nao 
lembra o que
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total

842 42,1 42,1 93,7

85 4,3 4,3 97,9

42 2,1 2,1 100,0

2000 100,0 100,0

p502 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) lembra de terem deixado de comprar? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
19 Maquinas/ 
Equipamentos de 
trabalho
996 Outros
Total

1662 83,1 83,1 83,1
7 ,4 ,4 83,5

29 1,5 1,5 84,9
109 5,5 5,5 90,4

68 3,4 3,4 93,8
57 2,9 2,9 96,6

3 ,2 ,2 96,8
27 1,4 1,4 98,1

32 1,6 1,6 99,7

2 ,1 ,1 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p503 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) lembra de terem deixado de comprar? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
996 Outros
Total

1893 94,7 94,7 94,7
2 ,1 ,1 94,8
3 ,2 ,2 94,9

11 ,5 ,5 95,5
17 ,9 ,9 96,3
43 2,2 2,2 98,5

4 ,2 ,2 98,7
8 ,4 ,4 99,1

16 ,8 ,8 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p504 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) lembra de terem deixado de comprar? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
Total

1979 99,0 99,0 99,0
1 ,1 ,1 99,0
2 ,1 ,1 99,1
5 ,3 ,3 99,4
2 ,1 ,1 99,5
5 ,3 ,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

p505 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) lembra de terem deixado de comprar? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
996 Outros
Total

1993 99,7 99,7 99,7
2 ,1 ,1 99,8

3 ,2 ,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p6 Pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo
2 Esta com um pouco de 
medo
3 Nao esta com medo de 
ser afetado pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/ Ja 
foi afetado (espontanea)

5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

689 34,4 34,4 34,4
508 25,4 25,4 59,9

612 30,6 30,6 90,5

109 5,5 5,5 95,9

82 4,1 4,1 100,0
2000 100,0 100,0

p701 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Trabalhar mais horas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

768 38,4 38,4 38,4
910 45,5 45,5 83,9
255 12,8 12,8 96,7

67 3,4 3,4 100,0
2000 100,0 100,0

p702 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Tirar menos dias de férias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

768 38,4 38,4 38,4
818 40,9 40,9 79,3
337 16,9 16,9 96,2

77 3,9 3,9 100,0
2000 100,0 100,0

p703 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Receber menos benefícios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

768 38,4 38,4 38,4
414 20,7 20,7 59,1
705 35,3 35,3 94,4
113 5,7 5,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p704 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Receber um salário menor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

768 38,4 38,4 38,4
295 14,8 14,8 53,2
857 42,9 42,9 96,0

80 4,0 4,0 100,0
2000 100,0 100,0

p8 O(a) sr(a) já ouviu falar nas Reformas Constitucionais? (CASO SIM) E o(a) sr(a) saberia dizer do 
que tratam estas Reformas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja ouviu falar e saberia 
dizer
2 Ja ouviu falar mas nao 
saberia dizer
3 Nunca ouviu falar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

416 20,8 20,8 20,8

824 41,2 41,2 62,0

652 32,6 32,6 94,6
108 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

p901 A Reforma da Previdência Social, a Reforma Fiscal ou Tributária e a Reforma Administrativa 
são os projetos que compõem a chamada Reforma Constitucional. Pelo que tem conhecimento: 

O país ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importantes
2 Importantes
3 Pouco importantes
4 Nada importantes
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

588 29,4 29,4 29,4
827 41,3 41,3 70,8
141 7,0 7,0 77,8
122 6,1 6,1 83,9
322 16,1 16,1 100,0

2000 100,0 100,0

p902 A Reforma da Previdência Social, a Reforma Fiscal ou Tributária e a Reforma Administrativa 
são os projetos que compõem a chamada Reforma Constitucional. Pelo que tem conhecimento: 

O controle da inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importantes
2 Importantes
3 Pouco importantes
4 Nada importantes
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

499 25,0 25,0 25,0
847 42,4 42,4 67,3
161 8,1 8,1 75,4
130 6,5 6,5 81,9
363 18,2 18,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p903 A Reforma da Previdência Social, a Reforma Fiscal ou Tributária e a Reforma Administrativa 
são os projetos que compõem a chamada Reforma Constitucional. Pelo que tem conhecimento: 

Diminuir o desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importantes
2 Importantes
3 Pouco importantes
4 Nada importantes
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

521 26,1 26,1 26,1
728 36,4 36,4 62,5
178 8,9 8,9 71,4
196 9,8 9,8 81,2
377 18,9 18,9 100,0

2000 100,0 100,0

p10 O(a) sr(a) tem ou não tem acompanhado as Reformas Constitucionais que estão sendo 
votadas no Congresso Nacional ? (CASO SIM) *Na sua opinião, qual destas reformas é a mais 

importante para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reforma da Previdencia 
Social
2 Reforma Fiscal ou 
Tributaria
3 Reforma Administrativa

4 Reforma Agraria
5 Nenhuma delas
6 Nao sabe qual e a mais 
importante
7 Nao tem acompanhado/ 
Nao opinou

Total

191 9,6 9,6 9,6

112 5,6 5,6 15,2

131 6,6 6,6 21,7

241 12,0 12,0 33,8
42 2,1 2,1 35,9
75 3,8 3,8 39,6

1208 60,4 60,4 100,0

2000 100,0 100,0

p10a E qual é a segunda mais importante para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Reforma da Previdencia 
Social
2 Reforma Fiscal ou 
Tributaria
3 Reforma Administrativa

4 Nenhuma delas
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1759 87,9 87,9 87,9
108 5,4 5,4 93,4

41 2,1 2,1 95,4

66 3,3 3,3 98,7

6 ,3 ,3 99,0
20 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p11 Está sendo discutido atualmente uma proposta de salário mínimo regional como já existiu no 
passado. O(a) sr(a) é a favor desta proposta de salário mínimo regional ou prefere como está, isto 

é, um salário mínimo único para todo o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prefere salario regional

2 Prefere salario unico
3 Nao opinou
Total

552 27,6 27,6 27,6

1293 64,6 64,6 92,3
155 7,8 7,8 100,0

2000 100,0 100,0

p12 Outra discussão é em torno do projeto de lei que estabelece limites mais rigorosos à 
realização de horas extras pelos trabalhadores nas empresas. O(a) sr(a) é a favor ou contra 

limitar a realização das horas extras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E a favor
2 E contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

934 46,7 46,7 46,7
889 44,5 44,5 91,1
177 8,9 8,9 100,0

2000 100,0 100,0

p13 Falando sobre greves de trabalhadores, qual destas frases melhor descreve sua maneira de 
pensar:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor das greves em 
qualquer tipo de atividade

2 A favor da greve, com 
excecao dos servicos 
essenciais
3 Contra a greve, em 
qualquer tipo de atividade

4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

572 28,6 28,6 28,6

442 22,1 22,1 50,7

885 44,3 44,3 95,0

101 5,1 5,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p1401 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está 
sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

146 7,3 7,3 7,3
561 28,1 28,1 35,4
740 37,0 37,0 72,4
161 8,1 8,1 80,4
321 16,1 16,1 96,5

71 3,6 3,6 100,0
2000 100,0 100,0

p1402 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está 
sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: Senadores e Deputados Federais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

33 1,7 1,7 1,7
235 11,8 11,8 13,4
621 31,1 31,1 44,5
255 12,8 12,8 57,2
603 30,2 30,2 87,4
253 12,7 12,7 100,0

2000 100,0 100,0

p15 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1079 53,9 53,9 53,9
699 34,9 34,9 88,9
222 11,1 11,1 100,0

2000 100,0 100,0

p16 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1056 52,8 52,8 52,8
806 40,3 40,3 93,1
138 6,9 6,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p17 E o(a) sr(a) é a favor ou contra a reeleição do Presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

875 43,8 43,8 43,8
940 47,0 47,0 90,8
185 9,3 9,3 100,0

2000 100,0 100,0

p18 Pelo que o(a) sr(a) avalia até o momento, diria que o Plano Real provavelmente será um 
sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Provavelmente sera um 
sucesso
2 Provavelmente sera um 
fracasso
3 Ainda e cedo para 
avaliar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

621 31,1 31,1 31,1

366 18,3 18,3 49,4

913 45,7 45,7 95,0

100 5,0 5,0 100,0
2000 100,0 100,0

p1901 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes municipais
98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

288 14,4 14,4 14,4

99 5,0 5,0 19,4

76 3,8 3,8 23,2

85 4,3 4,3 27,4

45 2,3 2,3 29,7
261 13,1 13,1 42,7

115 5,8 5,8 48,4

264 13,2 13,2 61,7
119 5,9 5,9 67,6
377 18,9 18,9 86,5

39 2,0 2,0 88,4
23 1,2 1,2 89,6

209 10,5 10,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p1902 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em segundo 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes municipais
Total

Omisso 98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

167 8,4 10,1 10,1

94 4,7 5,7 15,8

72 3,6 4,4 20,1

82 4,1 5,0 25,1

82 4,1 5,0 30,1
308 15,4 18,6 48,7

118 5,9 7,1 55,8

324 16,2 19,6 75,4
132 6,6 8,0 83,4
249 12,5 15,1 98,5

25 1,3 1,5 100,0
1653 82,7 100,0

3 ,2
344 17,2
347 17,3

2000 100,0
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p1903 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em terceiro 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes municipais
Total

Omisso 98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

208 10,4 13,5 13,5

112 5,6 7,3 20,7

54 2,7 3,5 24,2

88 4,4 5,7 29,9

70 3,5 4,5 34,5
226 11,3 14,6 49,1

115 5,8 7,5 56,6

236 11,8 15,3 71,9
153 7,6 9,9 81,8
249 12,5 16,1 97,9

32 1,6 2,1 100,0
1543 77,1 100,0

2 ,1
455 22,8
457 22,9

2000 100,0
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p2001 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Industriais
2 Banqueiros
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
13 Nenhum(a) deles(as)
14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

886 44,3 44,3 44,3
51 2,6 2,6 46,9

165 8,3 8,3 55,1
48 2,4 2,4 57,5

136 6,8 6,8 64,3
40 2,0 2,0 66,3

23 1,2 1,2 67,5
23 1,2 1,2 68,6
71 3,6 3,6 72,2
18 ,9 ,9 73,1
99 5,0 5,0 78,0
12 ,6 ,6 78,6

139 7,0 7,0 85,6
289 14,5 14,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2002 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
2 Banqueiros
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

989 49,5 49,5 49,5
51 2,6 2,6 52,0

318 15,9 15,9 67,9
94 4,7 4,7 72,6

121 6,1 6,1 78,6
47 2,4 2,4 81,0

46 2,3 2,3 83,3
41 2,1 2,1 85,4
92 4,6 4,6 90,0
27 1,4 1,4 91,3

150 7,5 7,5 98,8
24 1,2 1,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p2003 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1429 71,5 71,5 71,5
36 1,8 1,8 73,3
61 3,1 3,1 76,3
58 2,9 2,9 79,2
24 1,2 1,2 80,4

26 1,3 1,3 81,7
33 1,7 1,7 83,4
58 2,9 2,9 86,3
24 1,2 1,2 87,5

209 10,5 10,5 97,9
42 2,1 2,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2004 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1857 92,9 92,9 92,9
13 ,7 ,7 93,5
13 ,7 ,7 94,2

4 ,2 ,2 94,4

8 ,4 ,4 94,8
6 ,3 ,3 95,1

20 1,0 1,0 96,1
13 ,7 ,7 96,7
58 2,9 2,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p2005 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1955 97,8 97,8 97,8
6 ,3 ,3 98,1
5 ,3 ,3 98,3

3 ,2 ,2 98,5
1 ,1 ,1 98,5
4 ,2 ,2 98,7
2 ,1 ,1 98,8

20 1,0 1,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2006 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1980 99,0 99,0 99,0
4 ,2 ,2 99,2

3 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
3 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
3 ,2 ,2 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2007 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1985 99,3 99,3 99,3
2 ,1 ,1 99,4
4 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
5 ,3 ,3 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p2008 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1988 99,4 99,4 99,4
1 ,1 ,1 99,5
5 ,3 ,3 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2009 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
Total

1992 99,6 99,6 99,6
1 ,1 ,1 99,7
4 ,2 ,2 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2010 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO para o 
desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1993 99,7 99,7 99,7
5 ,3 ,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2011 Dentre estes grupos ou entidades, quais deles, na sua opinião, tem CONTRIBUÍDO 
para o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
12 Militares
Total

1996 99,8 99,8 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p2101 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Industriais
2 Banqueiros
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
13 Nenhum(a) deles(as)
14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

88 4,4 4,4 4,4
414 20,7 20,7 25,1

80 4,0 4,0 29,1
87 4,4 4,4 33,5

160 8,0 8,0 41,4
299 15,0 15,0 56,4

49 2,5 2,5 58,9
352 17,6 17,6 76,4

12 ,6 ,6 77,1
17 ,9 ,9 77,9
10 ,5 ,5 78,4
19 1,0 1,0 79,4
49 2,5 2,5 81,8

364 18,2 18,2 100,0
2000 100,0 100,0

p2102 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
2 Banqueiros
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1013 50,6 50,6 50,6
39 2,0 2,0 52,6
42 2,1 2,1 54,7
73 3,7 3,7 58,4
81 4,1 4,1 62,4

199 10,0 10,0 72,4

87 4,4 4,4 76,7
362 18,1 18,1 94,8

11 ,5 ,5 95,4
36 1,8 1,8 97,2
21 1,1 1,1 98,2
36 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p2103 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1496 74,8 74,8 74,8
16 ,8 ,8 75,6
13 ,7 ,7 76,3
18 ,9 ,9 77,1
50 2,5 2,5 79,7

33 1,7 1,7 81,3
247 12,4 12,4 93,7

29 1,5 1,5 95,1
31 1,6 1,6 96,7
17 ,9 ,9 97,5
50 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2104 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1866 93,3 93,3 93,3
9 ,4 ,4 93,8

11 ,5 ,5 94,3
8 ,4 ,4 94,7

11 ,5 ,5 95,3
44 2,2 2,2 97,5

7 ,4 ,4 97,8
22 1,1 1,1 98,9

6 ,3 ,3 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p2105 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
5 Sindicatos
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1940 97,0 97,0 97,0
7 ,4 ,4 97,4

11 ,5 ,5 97,9

2 ,1 ,1 98,0
15 ,8 ,8 98,8

2 ,1 ,1 98,9
7 ,4 ,4 99,2
6 ,3 ,3 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2106 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
6 O Congresso Nacional 
(Deputados e Senadores)

7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1969 98,5 98,5 98,5
7 ,4 ,4 98,8

9 ,4 ,4 99,3
3 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p2107 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
7 O Poder Judiciario
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
12 Militares
Total

1978 98,9 98,9 98,9
6 ,3 ,3 99,2

10 ,5 ,5 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p2108 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
8 Politicos
9 Igreja catolica
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1983 99,2 99,2 99,2
5 ,3 ,3 99,4
9 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2109 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
10 Outras igrejas
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1985 99,3 99,3 99,3
11 ,5 ,5 99,8

1 ,1 ,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2110 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
11 Jornais, radios e TVs
12 Militares
Total

1988 99,4 99,4 99,4
10 ,5 ,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p2111 E quais deles, na sua opinião, tem PREJUDICADO o desenvolvimento do país? Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
12 Militares
Total

1990 99,5 99,5 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p2201 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: CNI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

62 3,1 3,1 3,1
457 22,9 22,9 26,0

1434 71,7 71,7 97,7
47 2,4 2,4 100,0

2000 100,0 100,0

p2202 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: FIESP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

161 8,1 8,1 8,1
950 47,5 47,5 55,6

859 43,0 43,0 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2203 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: CUT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

322 16,1 16,1 16,1
1021 51,1 51,1 67,2

629 31,5 31,5 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0

p2204 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: CGT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

185 9,3 9,3 9,3
703 35,2 35,2 44,4

1076 53,8 53,8 98,2
36 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p2205 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: 

FORCA SINDICAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

256 12,8 12,8 12,8
1056 52,8 52,8 65,6

661 33,1 33,1 98,7
27 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0

p2206 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: PNBE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

13 ,7 ,7 ,7
253 12,7 12,7 13,3

1684 84,2 84,2 97,5
50 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2207 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: 

FEBRABAN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

95 4,8 4,8 4,8
402 20,1 20,1 24,9

1458 72,9 72,9 97,8
45 2,3 2,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2208 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: CNC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

32 1,6 1,6 1,6
391 19,6 19,6 21,2

1529 76,4 76,4 97,6
48 2,4 2,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p2209 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: CNA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

31 1,6 1,6 1,6
339 17,0 17,0 18,5

1579 79,0 79,0 97,5
51 2,6 2,6 100,0

2000 100,0 100,0

p2210 Eu vou mencionar o nome de algumas entidades e organizações, e gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse se as conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece cada uma delas: CNT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece
4 Nao opinou
Total

48 2,4 2,4 2,4
431 21,6 21,6 24,0

1476 73,8 73,8 97,8
45 2,3 2,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2301 E o(a) sr(a) acha que a atuação da CNI muito importante, importante, pouco importante ou 
nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1481 74,1 74,1 74,1
43 2,2 2,2 76,2

205 10,3 10,3 86,5
98 4,9 4,9 91,4
39 2,0 2,0 93,3

134 6,7 6,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p2302 E o(a) sr(a) acha que a atuação da FIESP muito importante, importante, pouco importante 
ou nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

889 44,5 44,5 44,5
153 7,6 7,6 52,1
507 25,4 25,4 77,5
171 8,6 8,6 86,0

62 3,1 3,1 89,1
218 10,9 10,9 100,0

2000 100,0 100,0

p2303 E o(a) sr(a) acha que a atuação da CUT muito importante, importante, pouco importante ou 
nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

657 32,9 32,9 32,9
203 10,2 10,2 43,0
578 28,9 28,9 71,9
241 12,0 12,0 84,0
172 8,6 8,6 92,6
149 7,4 7,4 100,0

2000 100,0 100,0

p2304 E o(a) sr(a) acha que a atuação da CGT muito importante, importante, pouco importante ou 
nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1110 55,5 55,5 55,5
98 4,9 4,9 60,4

337 16,9 16,9 77,3
176 8,8 8,8 86,1
125 6,3 6,3 92,3
154 7,7 7,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p2305 E o(a) sr(a) acha que a atuação da FORCA SINDICAL muito importante, importante, pouco 
importante ou nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

688 34,4 34,4 34,4
249 12,5 12,5 46,9
597 29,8 29,8 76,7
203 10,2 10,2 86,9
139 7,0 7,0 93,8
124 6,2 6,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2306 E o(a) sr(a) acha que a atuação da PNBE muito importante, importante, pouco importante 
ou nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1733 86,7 86,7 86,7
13 ,7 ,7 87,3
82 4,1 4,1 91,4
57 2,9 2,9 94,3
38 1,9 1,9 96,2
77 3,9 3,9 100,0

2000 100,0 100,0

p2307 E o(a) sr(a) acha que a atuação da FEBRABAN muito importante, importante, pouco 
importante ou nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1503 75,1 75,1 75,1
50 2,5 2,5 77,6

189 9,5 9,5 87,1
106 5,3 5,3 92,4

61 3,1 3,1 95,5
91 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p2308 E o(a) sr(a) acha que a atuação da CNC muito importante, importante, pouco importante ou 
nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1577 78,9 78,9 78,9
27 1,4 1,4 80,2

160 8,0 8,0 88,2
83 4,2 4,2 92,4
44 2,2 2,2 94,6

109 5,5 5,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2309 E o(a) sr(a) acha que a atuação da CNA muito importante, importante, pouco importante ou 
nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1627 81,4 81,4 81,4
21 1,1 1,1 82,4

136 6,8 6,8 89,2
72 3,6 3,6 92,8
27 1,4 1,4 94,2

117 5,9 5,9 100,0
2000 100,0 100,0

p2310 E o(a) sr(a) acha que a atuação da CNT muito importante, importante, pouco importante ou 
nada importante para o desenvolvimento do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1521 76,1 76,1 76,1
24 1,2 1,2 77,3

193 9,7 9,7 86,9
96 4,8 4,8 91,7
40 2,0 2,0 93,7

126 6,3 6,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p2401 Na sua opinião, qual seria a contribuição social mais importante dos empresários 
brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colaborar com os 
Governos em obras 
sociais
2 Oferecer servicos de 
saude para trabalhadores 
e familias
3 Ajudar o Governo a 
controlar a inflacao
4 Oferecer ativ. cult. e 
esport. p/ trabalhadores e 
familias
5 Criar escolas para 
trabalhadores e familias
6 Investir em programas 
de formacao profissional

7 Investir na conservacao 
do meio ambiente

8 Nenhuma dessas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

193 9,7 9,7 9,7

537 26,9 26,9 36,5

285 14,2 14,2 50,7

70 3,5 3,5 54,3

345 17,3 17,3 71,5

302 15,1 15,1 86,6

154 7,7 7,7 94,3

15 ,8 ,8 95,1
99 5,0 5,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p2402 Na sua opinião, qual seria a contribuição social mais importante dos empresários brasileiros? 
E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colaborar com os 
Governos em obras 
sociais
2 Oferecer servicos de 
saude para trabalhadores 
e familias
3 Ajudar o Governo a 
controlar a inflacao
4 Oferecer ativ. cult. e 
esport. p/ trabalhadores e 
familias
5 Criar escolas para 
trabalhadores e familias
6 Investir em programas 
de formacao profissional

7 Investir na conservacao 
do meio ambiente

Total
Omisso 8 Nenhuma dessas

9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

93 4,7 5,1 5,1

420 21,0 23,2 28,3

325 16,3 17,9 46,3

177 8,9 9,8 56,0

502 25,1 27,7 83,8

207 10,4 11,4 95,2

87 4,4 4,8 100,0

1811 90,6 100,0
4 ,2

185 9,3
189 9,5

2000 100,0
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p2403 Na sua opinião, qual seria a contribuição social mais importante dos empresários brasileiros? 
E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colaborar com os 
Governos em obras 
sociais
2 Oferecer servicos de 
saude para trabalhadores 
e familias
3 Ajudar o Governo a 
controlar a inflacao
4 Oferecer ativ. cult. e 
esport. p/ trabalhadores e 
familias
5 Criar escolas para 
trabalhadores e familias
6 Investir em programas 
de formacao profissional

7 Investir na conservacao 
do meio ambiente

Total
Omisso 8 Nenhuma dessas

9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

155 7,8 9,2 9,2

314 15,7 18,6 27,8

237 11,9 14,0 41,8

156 7,8 9,2 51,0

296 14,8 17,5 68,6

339 17,0 20,1 88,6

192 9,6 11,4 100,0

1689 84,5 100,0
5 ,3

306 15,3
311 15,6

2000 100,0

p2601 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Colaborar com os Governos em obras sociais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

48 2,4 2,4 2,4

180 9,0 9,0 11,4

975 48,8 48,8 60,2
547 27,4 27,4 87,5
250 12,5 12,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p2602 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Oferecer serviços de saúde para trabalhadores e famílias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

45 2,3 2,3 2,3

201 10,1 10,1 12,3

901 45,1 45,1 57,4
645 32,3 32,3 89,6
208 10,4 10,4 100,0

2000 100,0 100,0

p2603 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Ajudar o Governo a controlar a inflação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

55 2,8 2,8 2,8

205 10,3 10,3 13,0

776 38,8 38,8 51,8
718 35,9 35,9 87,7
246 12,3 12,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2604 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Oferecer atividades culturais e esportivas para 

trabalhadores e famílias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

47 2,4 2,4 2,4

183 9,2 9,2 11,5

816 40,8 40,8 52,3
682 34,1 34,1 86,4
272 13,6 13,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p2605 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Criar escolas para trabalhadores e famílias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

56 2,8 2,8 2,8

185 9,3 9,3 12,0

766 38,3 38,3 50,3
748 37,4 37,4 87,8
245 12,3 12,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2606 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Investir em programas de formação profissional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

40 2,0 2,0 2,0

196 9,8 9,8 11,8

860 43,0 43,0 54,8
620 31,0 31,0 85,8
284 14,2 14,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2607 E para cada uma destas possíveis contribuições sociais, diga-me se o(a) Sr.(a) acha que os 
empresários brasileiros tem cumprido: Investir na conservação do meio ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprido 
completamente
2 Cumprido em grande 
parte
3 Cumprido pouco
4 Nao tem cumprido
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

50 2,5 2,5 2,5

180 9,0 9,0 11,5

818 40,9 40,9 52,4
678 33,9 33,9 86,3
274 13,7 13,7 100,0

2000 100,0 100,0

Page 32



p27 Por experiência ou pelo que conhece de ouvir falar, como classificaria a JUSTIÇA DO 
TRABALHO? O(a) sr(a) diria que ela tem uma atuação:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

178 8,9 8,9 8,9
552 27,6 27,6 36,5
785 39,3 39,3 75,8
135 6,8 6,8 82,5
244 12,2 12,2 94,7
106 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2801 Na sua opinião, a Justiça do Trabalho é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rapida
2 Lenta
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

249 12,5 12,5 12,5
1594 79,7 79,7 92,2

157 7,9 7,9 100,0
2000 100,0 100,0

p2802 Na sua opinião, a Justiça do Trabalho é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confiavel
2 Nao confiavel
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

959 47,9 47,9 47,9
810 40,5 40,5 88,4
231 11,6 11,6 100,0

2000 100,0 100,0

p2803 Na sua opinião, a Justiça do Trabalho é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Protege mais o 
trabalhador
2 Protege mais o 
empregador
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

838 41,9 41,9 41,9

898 44,9 44,9 86,8

264 13,2 13,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p29 Com relação aos empresários brasileiros, o(a) sr(a) diria que eles:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem contribuido para o 
desenvolvimento do pais
2 Tem contribuido mais 
que prejudicado
3 Tem prejudicado mais 
que contribuido
4 Tem prejudicado o 
desenvolvimento do pais
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

265 13,3 13,3 13,3

488 24,4 24,4 37,7

576 28,8 28,8 66,5

352 17,6 17,6 84,1

319 16,0 16,0 100,0
2000 100,0 100,0

p30 Como o(a) sr(a) acha que deveria ser o mandato do Presidente da República, dos 
Governadores e dos Prefeitos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Como e hoje (sem 
reeleicao)
2 Com reeleicao
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

925 46,3 46,3 46,3

935 46,8 46,8 93,0
140 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

p31 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Orestes Quercia
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

559 28,0 28,0 28,0
217 10,9 10,9 38,8

88 4,4 4,4 43,2
217 10,9 10,9 54,1
293 14,6 14,6 68,7

77 3,9 3,9 72,6
45 2,3 2,3 74,8
67 3,4 3,4 78,1

286 14,3 14,3 92,5
151 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p32 E se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Jose Sarney
3 Paulo Maluf
4 Lula
5 Leonel Brizola
6 Nenhum/ Branco/ Nulo
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

618 30,9 30,9 30,9
266 13,3 13,3 44,2
254 12,7 12,7 56,9
333 16,7 16,7 73,6
106 5,3 5,3 78,9
286 14,3 14,3 93,2
137 6,9 6,9 100,0

2000 100,0 100,0

p33  E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mario Covas
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Orestes Quercia
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

84 4,2 4,2 4,2
304 15,2 15,2 19,4
192 9,6 9,6 29,0
312 15,6 15,6 44,6
340 17,0 17,0 61,6
111 5,6 5,6 67,2

57 2,9 2,9 70,0
98 4,9 4,9 74,9

337 16,9 16,9 91,8
165 8,3 8,3 100,0

2000 100,0 100,0

p34 E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso Jereissati
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Orestes Quercia
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

76 3,8 3,8 3,8
302 15,1 15,1 18,9
196 9,8 9,8 28,7
310 15,5 15,5 44,2
337 16,9 16,9 61,1
108 5,4 5,4 66,5

58 2,9 2,9 69,4
104 5,2 5,2 74,6

346 17,3 17,3 91,9
163 8,2 8,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p35 E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Serra
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Orestes Quercia
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

43 2,2 2,2 2,2
304 15,2 15,2 17,3
202 10,1 10,1 27,5
308 15,4 15,4 42,9
349 17,5 17,5 60,3
113 5,7 5,7 66,0

66 3,3 3,3 69,3
111 5,6 5,6 74,8

340 17,0 17,0 91,8
164 8,2 8,2 100,0

2000 100,0 100,0

p36 Se hoje houvesse novamente eleição para Presidente da República, com os mesmos 
candidatos que disputaram a eleição em 1994, em qual deles o(a) Sr(a) votaria ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Orestes Quercia
4 Esperidiao Amin
5 Almirante Fortuna
6 Eneas
7 Brizola
8 Nao votaria/ Branco/ 
Nulo
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

758 37,9 37,9 37,9
392 19,6 19,6 57,5

84 4,2 4,2 61,7
66 3,3 3,3 65,0
12 ,6 ,6 65,6
93 4,7 4,7 70,3

131 6,6 6,6 76,8
318 15,9 15,9 92,7

146 7,3 7,3 100,0
2000 100,0 100,0
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ativ01 RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Indústria de 
Transformação
3 Construção/ Outras
4 Comércio
5 Transportes/ 
Comunicação
6 Prestação de Serviços
7 Atividade Social
8 Administração Pública
9 Outras Atividades
10 Inativos
Total

332 16,6 16,6 16,6
278 13,9 13,9 30,5

164 8,2 8,2 38,7
235 11,8 11,8 50,4

87 4,4 4,4 54,8

377 18,9 18,9 73,7
148 7,4 7,4 81,1

89 4,5 4,5 85,5
24 1,2 1,2 86,7

266 13,3 13,3 100,0
2000 100,0 100,0

ativ02 RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NÃO SE APLICA
11 Atividade Doméstica
Total

1511 75,6 75,6 75,6
489 24,5 24,5 100,0

2000 100,0 100,0

posi POSICAO NA OCUPACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 EMPREGADO
2 PATRAO
3 CONTA PROPRIA
4 NAO APLICAVEL
Total

829 41,4 41,4 41,4
63 3,2 3,2 44,6

758 37,9 37,9 82,5
350 17,5 17,5 100,0

2000 100,0 100,0

estu ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM E TRABALHA
2 SIM E NAO TRABALHA
3 NAO ESTUDA
Total

131 6,6 6,6 6,6
93 4,7 4,7 11,2

1776 88,8 88,8 100,0
2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

94 4,7 4,7 4,7
186 9,3 9,3 14,0
351 17,5 17,5 31,6
639 32,0 32,0 63,5
360 18,0 18,0 81,5
207 10,4 10,4 91,9
163 8,2 8,2 100,0

2000 100,0 100,0

local LOCAL DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho (Municípios s/ 
setor censitário)
Total

1684 84,2 84,2 84,2
201 10,1 10,1 94,3
115 5,8 5,8 100,0

2000 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

118 5,9 5,9 5,9
207 10,4 10,4 16,3
286 14,3 14,3 30,6
305 15,3 15,3 45,8
200 10,0 10,0 55,8
512 25,6 25,6 81,4
372 18,6 18,6 100,0

2000 100,0 100,0

rendcr RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 10
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
Total

Omisso 7 NAO OPINOU
Total

280 14,0 15,2 15,2
351 17,5 19,1 34,3
639 32,0 34,8 69,1
360 18,0 19,6 88,7
207 10,4 11,3 100,0

1837 91,9 100,0
163 8,2

2000 100,0
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portecr PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 20 MIL
4 MAIS DE 20 A 100 MIL
6 MAIS DE 100 MIL
Total

611 30,6 30,6 30,6
505 25,3 25,3 55,8
884 44,2 44,2 100,0

2000 100,0 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

496 24,8 24,8 24,8
218 10,9 10,9 35,7

1286 64,3 64,3 100,0
2000 100,0 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO-OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

252 12,6 12,6 12,6

537 26,9 26,9 39,5
890 44,5 44,5 84,0
321 16,1 16,1 100,0

2000 100,0 100,0
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	p701 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Trabalhar mais horas?
	p702 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Tirar menos dias de férias?
	p703 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Receber menos benefícios?
	p704 Para conservar seu emprego o(a) Sr.(a) aceitaria: Receber um salário menor?
	p8 O(a) sr(a) já ouviu falar nas Reformas Constitucionais? (CASO SIM) E o(a) sr(a) saberia dizer do que tratam estas Reformas?
	p901 A Reforma da Previdência Social, a Reforma Fiscal ou Tributária e a Reforma Administrativa são os projetos que compõem a chamada Reforma Constitucional. Pelo que tem conhecimento: O país ?
	p902 A Reforma da Previdência Social, a Reforma Fiscal ou Tributária e a Reforma Administrativa são os projetos que compõem a chamada Reforma Constitucional. Pelo que tem conhecimento: O controle da inflação?
	p903 A Reforma da Previdência Social, a Reforma Fiscal ou Tributária e a Reforma Administrativa são os projetos que compõem a chamada Reforma Constitucional. Pelo que tem conhecimento: Diminuir o desemprego?
	p10 O(a) sr(a) tem ou não tem acompanhado as Reformas Constitucionais que estão sendo votadas no Congresso Nacional ? (CASO SIM) *Na sua opinião, qual destas reformas é a mais importante para o país?
	p10a E qual é a segunda mais importante para o país?
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